
 ЦИКЛОАЛКАНЫ 
1.  Галогенирование циклоалкана: 
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 СПОСОБЫ ПОЛУЧЕНИЯ ЦИКЛОАЛКАНОВ  
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ГЕНЕТИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ ОРГАНИЧЕСКИХ СОЕДИНЕНИЙ 

 
   
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

 

 Задача. Некоторый углеводород, в молекуле которого отсутствуют третичные и 
четвертичные атомы углерода, содержит 14,3% водорода по массе. Относительная 
плотность паров этого вещества по азоту равна 3. Известно, что этот углеводород 
вступает с хлором только в реакцию замещения. Напишите уравнение реакции этого 
вещества с хлором. 



 

 Задача. При сгорании 63 г органического вещества, в молекуле которого содержится 
один третичный атом углерода, получили 100,8 л углекислого газа (н.у.) и 81 г воды. 
Относительная плотность паров этого вещества по этилену равна 3. Известно, что 
это вещество не взаимодействует с водой, но реагирует с бромом на свету. 
Напишите уравнение реакции вещества с бромом. 
 

 

 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 



 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 



 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 
 

 
 Напишите уравнения реакций, укажите условия. 



 

 
  
 

 
 


